

俄罗斯宣布从南奥塞梯撤军日期出了“岔子” 总统还没说,少将抢先发布

据新华社特稿 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫17日说,俄军作战部队将于18日起从格鲁吉亚南奥塞梯地区撤离。俄军一名高级军官17日早些时候说,俄军已经开始撤离。俄国防部随后发表声明予以否认。

克里姆林宫在一份声明中说,梅德韦杰夫在电话交谈中告诉法国总统尼古拉·萨科齐,“支持俄维和部队的俄军作战部队”将从18日中午前后开始撤离格鲁吉亚。梅德韦杰夫同时要求格鲁吉亚“无条件地”遵守停火协议,将格鲁吉亚军队撤离至攻击南奥塞梯前的驻扎地。

停火协议由法国调停达成。萨科齐说,停

火协议主要内容包括停火、所有军队撤回驻地、开通人道主义走廊、明确俄罗斯维和部队地位等。格鲁吉亚总统米哈伊尔·萨卡什维利15日宣布,他已签署停火协议。梅德韦杰夫16日签署这一协议。

俄罗斯军队少将、战地指挥官维亚切斯拉夫·鲍里索夫当天早些时候说,撤军已经开始,他指挥的部队为撤离行动提供掩护。鲍里索夫指挥的俄军部队现阶段控制着哥里市,这里是通往南奥塞梯首府茨欣瓦利的门户,同时扼守格鲁吉亚东西交通要道。

鲍里索夫说,他手下的部队依然驻守哥里

市周边阵地,配合撤军行动,“我们最先抵达,最后撤离”。

但俄罗斯国防部否认撤军开始,“(鲍里索夫所指)可能是为撤军开展的准备行动,不是撤军行动”。

与此同时,格鲁吉亚国家安全委员会秘书亚历山大·洛马亚说,俄军重新集结,进占了哥里市附近两处村庄。俄国防部当天否认这一说法。俄塔社援引俄国防部不愿公开姓名的官员的话说,俄罗斯当天开始“部分撤军”,将多余的部队撤离,包括一些陆军作战部队和空降兵部队。

伊朗成功发射首颗卫星 标志着导弹技术取得长足进步

据新华社电 伊朗军方17日宣布,伊朗当天成功发射首颗自行研制的人造卫星。

伊朗军方发表声明说,军方当天成功发射“使者”号火箭,并将一颗名为“希望”的自制人造卫星送上太空。此次发射的目的是对卫星运载过程、远程发射系统、地面控制中心、地面信息站和指挥系统等进行全面测试。据报道,卫星目前已成功进入预定轨道,一切进展顺利,达到了所有预期目标。一些军事分析师认为,如果卫星发射成功,表明伊朗的导弹技术取得了长足进步。

枪击案频发危及校园安全 美得州率先批准教师配枪

据新华社电 美国得克萨斯州一校区15日宣布,从今年秋天开始允许教师配枪进教室。此举在美国尚属首次。

得州休斯敦郊区的哈罗德独立校区主管斯维特15日说,校区董事会成员当天一致通过教师配枪进教室的计划,学生家长也没有反对。他说,尽管校园内已经部署了多种防范措施,但考虑到持枪人员有可能闯入教室,教师应该获准配枪。

美国近年来频繁发生校园枪击案,以至于学校方面不得不考虑允许教师合法带枪进入教室。此前,美国国会在全国范围内禁止枪支在校园出现,但遭到最高法院反对。

“每个车站均可利用” 英全民健身从等公交开始

据新华社电 如果人们在英国看到有人在公共汽车站单腿站立或扎马步,无需感到惊讶,因为他们正在参与一项政府资助的全民健身活动。

英国《星期日邮报》17日报道,英格兰高等教育基金委员会资助发起一系列旨在督促民众锻炼身体,推广“健康生活就是合理饮食加适量运动”的概念。

其中一项活动名为“每个车站均可利用”,用意是鼓励民众利用等候公交车的时间锻炼。活动发起者认为,即使生活节奏快,人们也可以在日常生活中找到时间锻炼,在公交车站一展身手“简单易行、有趣且不失端庄”。

全球扫描

巴执政联盟做好弹劾总统准备

巴基斯坦新闻和广播部长拉赫曼17日在首都伊斯兰堡宣布,执政联盟一个特别委员会当天已完成针对总统穆沙拉夫的指控书起草工作。巴外长库雷西16日说,穆沙拉夫只有两天时间考虑是否辞职。

玻利维亚总统赢得公决高票留任

据玻利维亚选举法庭16日公布的结果,玻利维亚总统莫拉莱斯在10日举行的罢免性全民公决中获得67.41%的支持率,从而将继续留任总统。 均据新华社电

企鹅封爵 还会阅兵

8月15日,在英国苏格兰的爱丁堡动物园,一只名叫“尼尔斯·奥拉夫”的王企鹅检阅挪威国王卫队。正在爱丁堡访问的挪威国王卫队当日授予“尼尔斯·奥拉夫”爵士爵位,使其成为历史上第一位长翅膀的挪威爵士。“尼尔斯·奥拉夫”自上世纪80年代起一直是挪威国王卫队的荣誉成员和吉祥物。



“它”世界 真精彩

野熊出没 频繁袭人

美国阿拉斯加州最大城市安克雷奇市附近栖居着大量野熊,今年夏季至少有3名市民遭到袭击。野熊的频繁出没考验着这里居民与野熊之间的关系。

美联社16日报道,安克雷奇市今年夏季至少有3人因野熊袭击受伤,市民要求对野熊采取措施的呼声日益高涨。

家住安克雷奇市伊格尔里弗的市民德文·里斯不久前遭遇野熊袭击。他说:“晚上在外散步相当不安全。”

在安克雷奇市超过40万公顷土地上,除居住着36万人口外,栖息着超过300只黑熊和五六十只体型更为庞大的灰熊。当地30年来一直禁止猎捕灰熊。为应对野熊频繁出没的问题,政府正试图在公园内放松对猎熊的限制。

迷你奶牛 在家养殖

一些英国家庭为应对食品价格攀升,开始自给自足在家养殖迷你奶牛,既可节省开支,又能每日饮用新鲜牛奶。

英国《泰晤士报》17日报道,迷你奶牛个头不及一条大型德国牧羊犬,却价格不菲,介于200英镑(约合400美元)至2000英镑(4000美元)之间。它性格温驯,每日产奶大约9升,无需杀菌消毒就可直接饮用。

“德克斯特”是19世纪爱尔兰南部高山地区培育的奶牛品种,体型较小,适合普通家庭养殖。如今,它成为最受普通家庭青睐的养殖品种。自2000年销售商推出“世界最高效、最可爱和最美味奶牛”广告语以来,它的价格已上涨一倍多。

去年,德克斯特迷你奶牛销售量突破4100头,是2000年销售量的两倍。

明星狐狸 脾气很大

法国名导演吕克·雅凯继成功拍摄《帝企鹅日记》之后推出新片《狐狸和女孩》,狐狸接班帝企鹅担任主演。新影片中的狐狸并非野生,而是一家私人动物园的成员。英国《泰晤士报》17日讲述了狐狸明星的幕后故事。

明星狐狸的主人玛丽-诺埃尔·巴罗尼现年42岁,法国人。巴罗尼饲养的6只狐狸全部参与了影片拍摄,其中主角名为“蒂图斯”。拍摄动物不是易事,拍摄敏感多变的狐狸更不易,何况“蒂图斯”12岁,在狐狸中已属“高龄”,拍戏对它的体力是一大考验。不过,似乎与其他“明星”一样,“蒂图斯”架子不小,脾气很大。“蒂图斯”有时不配合拍摄。巴罗尼解释说,那一定“事出有因”:要么累了,要么天气太热。所幸,“蒂图斯”拍戏不在状态时,还有其他狐狸替换出境。 文图均据新华社

通通有

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

刊登时间:周一至周五

警惕:早期老年痴呆易诊断为精神疾病

物很难通过血脑屏障,国际一致把治疗的希望寄托于神奇中药身上。复方丹参片一向是治疗冠心病的一线药物,但白云山和黄中药一位博士后利用国际先进的“高通量筛选技术”,从中找出10种有效成分的科学配比,丹参酮II A高出国家药典标准2倍。而冰片不但具有明显的

通脑醒神功能,更能提高血脑屏障的通过率,使丹参、三七等药物高效入脑,打破了国际老年痴呆症无药可治的僵局。白云山复方丹参片独家获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL2003101124272)。更为难能可贵的是,每天的费用不过几毛钱。

老年性痴呆的早期症状与精神疾病的最大区别是记忆力下降,在15分钟内甚至5分钟内忘记刚做过的事情。如果早期治疗、用药后,将制止恶性症状的发展。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”,免费咨询服务热线:800-830-2398。

郑州新东方中学 (郑州十一中北校)

祝贺:我校2008年高考本科进线率57%;专科进线率89%;最高分625分

★小班教学,严谨治教,科研兴校,心理教育,体验教育,家校互动;
★建校八年,已连续送走六届高中毕业生,四届初中毕业生;
连续三年被评为市高中、初中教育教学先进单位。

★张强 武汉大学
★赵阳 同济大学
★程璐瑶 华东师范大学
★任世豪 北京航空航天大学
★高见昱 中国传媒大学
★吕思楠 上海工程大学

2008年面向全省招生

◆小一2个班,每班35人;
◆初一4个班,每班35人;
◆高一4个班,每班35人;
高三复读班2个,每班30人。

地址:郑汴路128号 电话:0371-66512310 65735522 提示市民:根据学校发展的需要,我校2008年已从北林路迁入郑汴路原国栋校区